



秩父の地酒「秩父錦」とのコラボレーション

「_{秩父鉄道創立 120 周年記念酒} 秩父錦 特撰大吟醸」_{発売}

~ 贅沢な特撰大吟醸をオリジナルラベルで~

秩父鉄道株式会社(本社:埼玉県熊谷市、代表取締役社長:大谷 隆男)および株式会社 矢尾本店(本社:埼玉県秩父市、代表取締役社長:矢尾 琢也)では、秩父鉄道創立120周年を記念した特別仕様の日本酒「秩父鉄道創立120周年記念酒 秩父錦 特撰大吟醸」を10月22日(火・祝)に先行販売、23日(水)から通常販売いたします。詳細は、下記のとおりです。

記

- 1.「秩父鉄道創立 120 周年記念酒 秩父錦 特撰大吟醸」数量限定発売 ※売り切れ次第終了
 - 1)発売箇所 <先行販売>10月22日(火・祝)秩父鉄道創立120周年記念寄席会場(秩父宮記念市民会館) ※記念寄席の応募・抽選は終了

<通常販売>10月23日(水)~SL車内販売、ちちてつ長瀞駅売店、セブンイレブン熊谷駅南口店、

秩父鉄道通販サイト「ちちてつ e-shop」等

2) 発売内容

「秩父鉄道創立 120 周年記念 秩父錦 特撰大吟醸」(日本酒)

- ■内容量 720m1 (化粧箱付き)
- ■発売価格 3,850円(税込)
- ■発 売 数 限定 200 本

商品・ラベルイメージ

<「秩父鉄道創立 120 周年記念 秩父錦 特撰大吟醸」について>

- ●製造者 株式会社 矢尾本店
- ●内 容 アルコール度数:17度 原材料:米(国産)、米こうじ(国産米)、醸造アルコール 原料米:兵庫県産 山田錦
- ●特 徴 杜氏自ら全ての工程に時をかけて低温でじっくり醸しました。 気品高い吟醸香とまろやかで深い旨味が感じられる、記念酒に相応しい逸品です。
- ●飲み口 淡麗やや甘口 ●飲み方 冷やして・常温 ●JANコード 4935844 102077

<秩父鉄道創立 120 周年について>

2019年11月8日に創立から120年を迎えることを記念し、

今年は記念事業として各種イベントを実施予定です。

その他、創立120周年記念ロゴマークを使用した商品や各種製作物を展開しています。



創立 120 周年記念ロゴマークイメージ

3. お問合せ

秩父鉄道創立 120 周年に関して 秩父鉄道株式会社 企画部 梅澤 1 120 48-523-3313 「秩父錦」商品に関して 株式会社 矢尾本店 黒澤・加藤 120494-23-8919



